
CO JE TO MEDAILONEK? 
  
MEDAILONEK JE KRÁTKÝ TEXT, VE KTERÉM SE PŘEDSTAVÍTE OSTATNÍM. 
 
NAPÍŠETE, JAK SE JMENUJETE A O JAKÝCH TÉMATECH PŘI SEBEOBHAJOVÁNÍ 
CHCETE A ZVLÁDNETE MLUVIT. 
 
JE DOBRÉ VYBRAT SI TÉMATA, SE KTERÝMI MÁTE ZKUŠENOST. 
 
MŮŽETE DOPLNIT, VE KTERÉM KRAJI BYDLÍTE A KOLIK VÁM JE LET, PROTOŽE TO 
MŮŽE VAŠI ZKUŠENOST OVLIVNIT.  
 
MŮŽETE PŘIDAT SVOJI FOTOGRAFII 
 
 

CO KDYŽ O SOBĚ NĚCO NECHCI ŘÍKAT 

 

NENÍ TO POVINNÉ. 
POKUD O SOBĚ NĚCO NECHCETE ŘÍKAT, NEMUSÍTE. 
 

MŮŽEME SE TAKÉ DOMLUVIT, KTERÉ INFORMACE BUDOU SKRYTÉ POD HESLEM 
A NA WEBU JE KAŽDÝ NEUVIDÍ. 
 

URČITĚ SCHOVÁME VAŠE KONTAKTY A CITLIVÉ INFORMACE, ABY JE NIKDO 
NEMOHL ZNEUŽÍT.  
 

 

PROČ MEDAILONEK? 

 

KAŽDÝ Z NÁS MÁ MNOHO ZKUŠENOSTÍ A MYŠLENEK, O KTERÝCH DOKÁŽE 
MLUVIT.  
NĚKTERÉ Z TĚCHTO ZKUŠENOSTÍ JSOU DŮLEŽITÉ I PRO OSTATNÍ.  
 

POLITIKY A ÚŘEDNÍKY TŘEBA ZAJÍMÁ, JAK TO MÁME S PENĚZI, JAK SE NÁM 
BYDLÍ, NEBO JESTLI NA NÁS NEJSOU OSTATNÍ ZLÍ. 
 

JE DŮLEŽITÉ S NIMI O TĚCHTO VĚCECH MLUVIT, ABY MOHLI VYTVÁŘET DOBRÉ 
PODMÍNKY PRO NÁS A LIDI JAKO JSME MY. 
 

MY JSME RÁDI, KDYŽ MŮŽEME S POLITIKY MLUVIT NAPŘÍMO PŘI OSOBNÍCH 
SETKÁNÍCH. 
 

NECHCEME, ABY NAŠE MYŠLENKY A ZKUŠENOSTI ŘÍKAL NĚKDO JINÝ. ANI JINÝ 
SEBEOBHÁJCE. 
 

PROTO VYTVOŘÍME SEZNAM VŠECH NÁS SEBEOBHÁJCŮ A TÉMAT, O KTERÝCH 
UMÍME A CHCEME MLUVIT. 
 

KAŽDÝ SÁM ZA SEBE. 
 



VYTVOŘÍME MEDAILONKY, KTERÉ UMÍSTÍME NA WEB. 
 

KDYŽ BUDOU CHTÍT POLITICI A ÚŘEDNÍCI NĚCO ŘEŠIT, PODÍVAJÍ SE A BUDOU 
VĚDĚT, KOHO SE MAJÍ ZEPTAT. 
 

MEDAILONKY NÁM TAKÉ POMOHOU VĚDĚT O SOBĚ NAVZÁJEM.  
BUDEME NA SEBE MÍT KONTAKTY, POMOHOU NÁM, KDYŽ SE BUDEME CHTÍT 
SETKAT. 
 
JAK BUDE MEDAILONEK VYPADAT? 

 
MEDAILONKY BUDEME VYPLŇOVAT PODLE FORMULÁŘŮ NA TĚCHTO ODKAZECH: 
 

FORMULÁŘ – MEDAILONEK SEBEOBHÁJCE 
 

FORMULÁŘ – MEDAILONEK SKUPINA 
 

MEDAILONEK SI MŮŽETE PŘIPRAVIT PŘEDEM. POKUD SI S NĚČÍM NEVÍTE RADY, 
NA SPOLEČNÉM SETKÁNÍ VÁM S VYTVOŘENÍM MEDAILONKU POMŮŽEME. 
 

https://skokdozivota-cz.px-site.com/files/articles/839/formular_medailonek_sebeobhajce.docx
https://skokdozivota-cz.px-site.com/files/articles/839/formular_medailonek_skupina.docx

